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Årsrapport 2010 
 
Styret sammensetning, komiteer, utvalg og andre oppgaver:  
Leder:    Hildur J. Johnsen, Heggedal 
Nestleder:  Per Åge Frank, Avaldsnes   
Kasserer:    Laila Midtun Pedersen, Nesttun 
Sekretær:   Anne-Grethe Berge Johansen, Stjørdal 
Styremedl.:    Tor Jensen, Skogsbygda 
Varamedlem:   Ann Kristin Hals, Løten 
Varamedlem:   Cecilie Kildebo, Tistedal 

 
Revisor:    Ritha Meyer, Brumunddal 
Vararevisor:   Bente Langaker, Avaldsnes 
 
Valgkomiteen: Leder:  Lill Hauerberg, Skogbygda 
   Unn husebø Lyngbø, Hosteland 
   Marianne Lundh, Sellebakk 
Varamedl. valgkomiteen:  Per Svendsen, Kongsvinger 
 
Utstillingskomitè:  Leder: Per Åge Frank, Avaldsnes 

Anne Grete Berge Johansen, Stjørdal 
Ritha Meyer, Brumunddal 
Ann Kristin Hals, Løten 
Anne C. Johansen, Vallset 

   Materialforvalter: Olav Amundsen, Hvittingfoss  
 
Sunnhetsutvalget, oppstartet i august 2010:  

Leder: Bente Langaker, Avaldsnes,  
Wenche Romøren, Tønsberg 
Unni Amundsen, Hvittingfoss 
Laila Mailund, Andebu 
Laila Midtun Pedersen, Nesttun 

 
Regionskontakter: Vestlandet:Kari Hundhammer, Paradis 
               Østlandet: Anne-Christin Johansen, Vallset og Janne Johansen, Greåker 
               Midt-Norge:Lena K. Sletvold, Skatval – fra september 2010 
  
Shih Tzu Nytt -  Redaktør: Styret v/leder Hildur J. Johnsen 

Medarb.:  Marianne Ø. Karlsen, Steinberg 
Medarb.: Kari Hundhammer, Paradis 

Trykkeriansv./grafisk designer:Heidi Ulriksen Frøyen, Lier 
 

Webmaster - nstk.no: Marianne Ø. Karlsen, Steinberg 
Oversetter – engelsk: Anne Lie Johnsen, Sortland 
Utstillingsres./skriver: Anita Anthun Belsnes, Laksevåg 
Utstillingsresultater:  Anne-Christin Johansen, Vallset  - fra ultimo august 2010 
Mestvinnerlistene:  Wenche Romøren, Tønsberg 
  
Medlemmer: 
Pr. 31.12.2010 hadde klubben 221 medlemmer, inkl. familiemedlemmer og utenlandske medlemmer.   
 
Møter: 
Styret har hatt 3 styremøter, derav 1 telefonmøte. Flere saker er blitt avklart og behandlet pr mail og/eller pr telefon.  
Det har vært avholdt 3 medlemsmøter. Referater fra medlemsmøtene er skrevet og publisert i Shih Tzu Nytt og på klubbens 
hjemmeside. 
Årsmøtet 2010 ble avholdt lørdag 27. februar i NKK`s lokaler i Oslo. Årsmøte 2011 er planlagt og vil bli avholdt 12. februar 2011 på 
Hotellet Letohallen i Eidsvoll. Årsmøte er annonsert i Shih Tzu Nytt nr. 3/2010 og 4/2010, samt på vår hjemmeside. 
 
Regionene/regionskontakter: 
Klubben har hatt regionskontakter i Midt-, Vest- og Øst-Norge. Enkle spørsmål fra medlemmer er blitt tatt opp med regionskontakter og 
avklart. Regionskontaktene her sørget for enkle sosiale treff etter endt utstillinger. Regionskontaktene har hatt innlegg i Shih Tzu Nytt. 
 
Sosiale samlinger for øvrig: 
I forbindelse med Rasespesialen arrangerte klubben sosialt samvær med reker på menyen. I Tromsø 29. mai spanderte klubben kaker 
på medlemmer som var tilstede på utstillingen der. På Nesbyen hadde klubben sosialt samvær etter endt utstilling på lørdag, hvor vi 
hadde et herlig måltid med spekemat som medlemmene betalte 50 kr. pr pers og resten ble sponset av Pølsemannen. I Vikingskipet på 
Hamar spanderte klubben kake på Shih Tzu eierne. Klubben har planlagt felles middag etter årsmøte 2011 på Hotellet Letohallen.  
Slike sammenkomster er viktig med tanke på trivsel og for å bli kjent med hverandre.  
 
Klubbens logo:  
Det har vært avholdt konkurranse om ny logo til klubben. Det innkom 7 forslag i tillegg den Rasegruppen for Shih Tzu (NMHK) brukte. 
Et ad hoc utvalg på 5 medlemmer fikk oppgaven med utvelgelsen. Rasegruppens logo ble valgt og er nå NSTK’s logo.  
 
Sunnhetsutvalget: 
I august satte styret ned et Sunnhetsutvalg bestående av 5 personer.  Dette er i tråd med årsmøtevedtaket i 2010. Sunnhetsutvalg har 
hatt 2 møter. Deres forslag til videre arbeid med tanke på sunnhet for rasen vil bli presentert på årsmøte 2011, som også bør ta stilling 
til videre framdrift. 
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Utstillingskomitèen:  
Utstillings komitèen har mottatt mange forespørsler om å ha med Shih Tzu på utstillinger også i 2012og vi har takket JA til samtlige.  
Rasespesial 2011 blir i Moss 21. mai og i tillegg blir det utstilling for alle raser i gruppe 9 i regi av NSTK. Hvor det blir utdelt Stor-Cert til 
Shih Tzuen.  
Klubben har også søkt NKK om å arrangere utstilling på Råde 19. mai 2012. Det er søkt NKK om å arrangere Rasespesial 2012 på 
Nesbyen, fredag 3 august i forbindelse med Nesbyen-utstillingen  
Vår raseutstilling 2010 ble arrangert 2. pinsedag på Råde i Østfold, samme helg som Hovedutstillingen (NMHK) og Avd. Østfold NMHK 
arrangerte sine utstillinger. Vandrepokaler til BIR voksen og valp ble utdelt. Rasespesialen ble omtalt i Shih Tzu Nytt nr. 2.  
Det har vært arrangert et valpeshow og matchshow i 2010. Vi planlegges å arrangere flere valpeshow i 2011.  
Klubben har hatt foravtale med Purina ProPlan. 
 
Nye Norske Championer: 
18 norskeide og 7 utenlandske eide Shih Tzu har i 2010 tilegnet seg tittelen Norsk Champion.. Eierne av ny Norsk Champion har hatt 
anledning til å presentere disse i medlemsbladet i tillegg til at de har fått sin plass på klubbens hjemmeside. Diplomer vil bli tildelt disse. 
I tillegg har flere hentet hjem titler fra andre land. Klubben gratulerer alle!  
 
Årets Shih Tzu: 
Rosetter til Årets Shih Tzu 2009 ble utdelt under sosial samling på Råde i pinsehelgen. Rosetter til vinnere i Nord-Norge ble tildelt i f.m. 
utstillingen 29. mai i Tromsø. De øvrige er blitt sendt pr post.  
 
Handlerkurs: 
Klubben har arrangert et handlerkurs, åpent for alle raser, på Hamar, utenfor Vikingskipet. Frode Jevne var instruktør. Kurset var omtalt 
i Shih Tzu Nytt nr. 4/2010. 
 
Økonomien i Klubben: 
Klubben har hatt fokus på å opparbeide et godt økonomisk grunnlag i løpet av 2010, da dette har vært viktig for klubbens eksistens og 
videre arbeid. 
Loddsalg på bok, lynlotterier og små loddsalg til rasens utstillere på utstillinger, samt salg av adventskalender. Det har også vært jobbet 
opp mot kommersielle annonsører i bladet og til vår hjemmeside. Alt dette har vært et viktig økonomisk bidrag til klubben.  
 
Shih Tzu kalender 2010 
Det er laget Shih Tzu kalender 2010 for salg. Bilder i kalenderen er sendt inn av medlemmer og utstillingshelger der vår rase kan delta 
er avmerket. Dette vil klubben prøve å få til i årene fremover. 
 
Medlemsbladet - Shih Tzu Nytt 
Shih Tzu Nytt er vårt medlemsblad. Bladet utgis til hovedmedlemmene 4 ganger i året. Det redaksjonelle ansvaret har Styret besittet, 
etter at tidligere redaktør trakk seg før første nummer ble utgitt. Trykkeriet v/Heidi U. Frøyen sponset blad nr. 1/2010 i farger til samme 
pris som sort/hvit. På vegne av medlemmene takker vi for dette. Mange medlemmer har vært flink til å annonsere i bladet, samt bidratt 
med stoff. Styret retter en stor takk til alle dere!  
Klubben har også fått knyttet til seg veterinærkontakt, veterinærspesialist Torill Bergsjø ved Oslo Dyreklinikk, som har sagt seg villig til å 
ha innlegg i vårt medlemsblad. Medlemmene har fått en egen spørrespalte hvor veterinæren svarer. 
 
Hjemmesiden – nstk.no: 
Hjemmesiden til NSTK har vært driftet av webmaster. Da det har vært en del problemer med PC-en hos webmaster har dette ikke vært 
helt enkelt til enhver tid. Retningslinjer for webmaster vil bli utarbeidet. 
I august knyttet vi til oss en person som påtok seg arbeidet med å legge ut utstillingsresultater. Mestvinnerlistene er blitt utregnet og 
oppdatert etter NKK Dogweb’s side. Styret har notert seg misnøye blant medlemmene ang. oppdateringen av mestvinnerlisten og 
ønsker å endre rutinene i 2011.  Kritikker som klubben har mottatt er skrevet av og lagt ut på www.nst.no . 
 
Eiendeler: 
1 partytelt – 5 stk. av boken ”Genetikk, Avl- og Oppdrett” – 1 stk bok: Hund- Avl og Helse. - Shih Tzu plasseringskilt 1., 2., 3. og 4..  
3 store grønnplanter – 1 Kamera. - 2 Dobbelt vaffeljern. 
Rosetter: Diverse rosetter (egen liste er ført og kan mottas mot anmodning), samt diverse utstilingspremier og loddsalgspremier.  
 
Valgkomiteen: 
Valgkomiteen har vært i funksjon og utført sitt arbeid med tanke på årsmøte 2011. 
 
Styret takker for året som er gått og håper 2011 vil bli godt år for Norsk Shih Tzu Klubb.   
 
  
 

    31.12.2010 
           Norsk Shih Tzu Klubb 

        Styret 
 

Hildur J. Johnsen   Per Åge Frank   Laila Midtun Pedersen 
leder  (sign.)            nestleder  (sign.)    kasserer  (sign.) 

 
 

Anne-Grethe Berge Johansen     Tor Jensen 
sekretær  (sign.)                      styremedl.  (sign.) 

 
 

Ann Kristin Hals        Cecilie Kildebo 
varamedlem  (sign.)                   varamedlem  (sign.) 

 
 


